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Több mint 200 millió ember irta alá 
eddig a békefelhivást

PÁRIZS. — (Afferpres.) A Béke Hívei Viláffkongresz- 
sznsának Állandó Bizottsága közleményében bejelentette» 
hogy julius 11-ig az egész világon több mint 200 millió em
ber irta alá az atomfegyver megtiltását követelő stockhol
mi békefelhivást.

A népi ülnökük előtt Luca Vasile 
elvtárs beszédet mondott a népi
igazságszolgáltatás feladatairól
Vasile Luca elv.társ, a RMP 

KV titkára, miniszterelnök-he
lyettes és pénzügyminiszter, 
néhány nappal ezelőtt a fővá
ros népi ülnökei előtt beszédet 
mondott.

Vasile Luca elvtárs a RMP 
KV nevében szívélyesen üdvö
zölte a népi ülnököket, majd 
rámutatott arra, hogy a Párt 
nagy érdeklődéssel figyeli az 
uj népi igazságszolgáltatás fej
lődését. A népi bíróság jelentő
sége— mondotta — az osztály
harc élesedésének arányában 
növekszik. Minél nagyobb sike
reket érünk el a szocializmus 
építésében, lannál állhatatosak
ban ellenszegül az osztályellen
ség és igyekszik lehetőséget te
remteni, hogy újból visszasze
rezze hatalmát.

Azj osztályellenség a városi 
és falusi tőkés maradványokra, a 
tőkések nszályhordozóira. a fa
siszta elemekre és a,z amerikai 
imperialisták mindenféle eszkö
zére támaszkodik. Azok, akik a 
tegnap még a; német fasiszta 
imperializmust szolgálták, ma 
az amerikai imperialisták sze
kerét tolják. Az amerikai impe
rialisták ugyanazokat n bűnös 
célokat akarják' megvalósítani, 
amelyek miatt Hitler is meg
bukott-

Az amerikai imperiaEzmus 
az összes népeket meg akarja 
fosztani nemzeti fíiggetlcnsé- 
giiktől és fenyegetéssel, gazda
sági nyomással, valamint a 
Szovjetunió és a néni demokrá
ciák ellen előkészített támadó 
háborúval világuralomra törek
szik.

Az amerikai imperial is iák és 
szolgáik megpróbálták szétzúzni 
a háborús uszítok bűnös ter
veinek ellenszegülő tömegek el
lenállását és ezért a tőkés or
szágokban a demokrácia .utolsó 
maradványait is megsvPntet.ik 
és fasiszta kormányzati mód
szereket honosítanak meg.

Az amerikai imp’riaTsták 
terveik végrehajtásában a Ipg- 
becstebenebb .szerepet osztották 
ki a jobboldali szociáldemokra
tákra. valamint a béke és a vi
lág összes népeinek gonosz el
lenségeire, a belgrádi fasiszta, 
gyilkos és kémbandára. amely
nek élén Tito áll.

Tlyen körülmények rőzötf a 
népi iga zságszol g á ha tár, n a k
ügyelnie kell és teljes-tenie 
kell feladatát.: kímélcll mű! le
sújtani a nép ellenségeire.

Az előadó ezután népi demo
kratikus rendszerünk nagy si
kereit. vette számba. Részletes 
áttekintést, nyújtott czu’é.n a 
' emzefközi helyzetről. ma. d 
Vasile Luca elvtárs hangsú
lyozta. hogy az imperialista ál
lamokban a gazdasági válság és 
a munkanélküliség egyre nő. 
Ez a jelenség a rabig'han síny
lődő és az Imperializmus ellen 
lázongó népek akciójával egy
befonódva növeli a forradalmi 
hullámokat, eggyé kovácsolja 
és fejleszti a béke táborát, 
amelyet n Szovjetunió vezet. 

Az amerikai imperialisták 
uyilt agresszióba kezdtek, ami- 
*or. megszervezték Dél-Korea 
fasiszta. bábiainnk a Koreai 
Demokrata Népköztársaság élj 
leni támadását. De, a délkoreai 
esaiiatok minden amerikai ha

dianyag és amerikai katonai ta
nácsadók ellenére fejvesztetten 
menekülnek. a csatamezőn 
hagyják amerikai hadi felsze
relésüket és ismét igazolják a 
sztálini tétel helyességét, amely 
szerint a háborúban a döntő té
nyező az ember.

Az igaz ügyért harcoló had
sereg hangulata egészen más, 
mint az alávaló támadó impe
rialisták ■ szolgálatában álló 
martalóc-hádseregé. Ebben az 
erkölcsi fölényben találjuk ■ a 
magyarázatát, a nyitját azok
nak a sikereknek.-amC'íyek’i a 
békéért, a szabadságért és a 
nermíerti függetlenségért küz
dő népek aratnak.

Az amerikaiak koreai ka
landjának célja egyúttal az, 
hogy felbátorítsa a népi de
mokrácia országaiban meglápu- 
ló kizsákmányoló maradványo
kat és felbiztassa a marshalli- 
zált. országok reakciós fasiszta 
erőit. Dé ez a kaland azoknak 
a szégyenletes kudarcával feg 
végződni, akik elindították.

A béke, a demokrácia és a 
szocializmus erői az imperia
listáknak ezt az újabb őrült ka
landját iș megfékezik.

Ilyen nemzetközi viszonyok 
között latba kell vetnünk min
den erőnket népi demokratikus 
rendszerünk gazdasági és poli
tikai megerősítéséért, a béke 
arc vonalának megszi lárdi fásá
ért.

Éppen ezért, a népi igazság
szolgáltatásra nagy feladatok 
hárulnak abban az akcióban, 
amelyeț országunk dolgozói 
forradalmi vívmányainak meg
védéséért folytatnak. A népi 
igazságszolgáltatásnak több 
éberségről kell tanúskodnia és 
még nagyobb csapásokat kell 
mérnie az osztályellenségre,

A régi igazságszolgáltatás a 
kizsákmányoló osztályok érde
keit szolgálta. Eszköz volt a. 
polgári-földesúri osztály kezé
ben, hogy a te-melő eszközök 
magántulajdonát védelmezze és 
a tőkések és földesurak jogát a 
dolgozó nép kizsákmányolásá
hoz. Ezt egyébként nemcsak a 
régi alkotmány, hanem a. biin- 
tetőtörvénykönyv is visszatük
rözte.

A polgári-földesúri állam
nak — a dolgozók elnyomását 
szolgáló eszköznek két fő funk
ciója van: „Belső fő funkciója 
fékontartani a kizsákmányolt 
többséget". (Sztálin.)

E funkció teljesítésére fel
használja a bíróságot, a rondőr- 
SÍ'fnt..Ps.a megtorló államgépe
zet. többi szervét, hogy fenn
tarthassa a kizsákmányoló osz
tályok kiváltságait.

. jm'ítári-földesúri állam 
második funkciója; ..külső (má
sodrendű) funkció - más álla
mok területének terhére kitér- 
.íoszteni uralkodó osztályának 
területei, vagy megvédeni álla
ma területét más államok tá
madásával szemben" (Sztálin.)

A népi igazságszoigáltatás 
arra használja a hadsereget, a 
milíciát, a biztonsági szerveket, 
hogy megsemmisítse it kizsák
mányoló osztályok ellenállását, 
megakadályozza, hogy újra ha- 

(Folytatás a harmadik oldalon.)

A Béke Hívei Világkongresszusa Állandó Bizottságának 
felhívása az Egyesült Államok koreai 

katonai beavatkozásának megszüntetésére
(PÁRIZS. Agerpres.) A TASS jelenti: A Béke 

Hivei Világkongresszusa Állandó Bizottságának titkár
sága a Koreai Békevédelmi Bizottság üzenetére adott 
válaszában a többi között ezeket mondja:

A Béke Hívei Világkongresszusa Állandó Bizott
ságának titkársága megállapítja, hogy:

1. Az amerikai Egyesült Államok kormányát ter
heli a felelősség a koreai katonai beavatkozásért;

2. Az amerikai légierő tömeges bombatámadásokat 
hajt végre a koreai polgári lakosság ellen;

3. E beavatkozás igazolására az Egyesült Államok 
és más országok kormányai megszegték az ENSz 
alapokmányát, mely ilyen esetekben az öt nagyhata
lom egyhangú határozatát írja elő. É törvényszegés 
az ENSz tekintélyének komoly megosorbitását jelenti;

4. E kormányok az ENSz Alapokmányának külö
nösen azt a szakaszát sértették meg, melynek értel
mében Korea nép, kormányával tárgyalni kellett volna 
bármilyen határozat hozatalát megelőzően;

5. Ezen túlmenően az Egyesült Államok kormánya

elhatározta, hogy flottáját Formoza-szigetére küldi, 
hogy megerősíti Fülöp-szigeti csapatait Cs katonai 
küldöttséget meneszt Indókinába, tehát, hogy beavat
kozik három másik ázsiai nép belügyelbe.

A Béke Hívet Világkongresszusa Állandó Bizott
ságának titkársága felhívja a figyelmet a. viszály ki
terjesztésének fokozott veszélyére. Leleplezi az atom
bomba használatára vonatkozó bűnös indítványokat és 

. mélységes rokonszenvének, valamint szolidaritásának 
ad kifejezést a koreai. népnek nemzeti egységéért és 
az idegen beavatkozás ellen folytatott .harca iránt.

A Béke Hivei Világkongresszusa Állandó , Bizott
ságának titkársága az Egyesült Államok koreai katonai 
beavatkozásának beszüntetését követeli, hogy a koreai 
nép önrendelkezési jogát élvezhesse és megvalósíthassa 
országa egységét, szabadságát és függetlenségét.

A Béke Hivei Világkongresszusa Állandó Bizott
ságának titkársága felszólítja a béke híveit • a világon 
mindenütt, hogy fokozzák az aláírásgyűjtési kampányt 
a stockholmi felhivás' számára.

—------ ----- ------— .

Két és félmillió hektáron felöl végeitek el az aratást
BUKAREST. — A földmű- el a dolgozó földművesek a tar- 

; velésügyi minisztérium közli, 1 
j hogy julius 9-ig az ország te

rületén' 2 millió 565 ezer 256 
hektáron végezték el az aratást. 
A munkálatok élén Teleorman 
megye halad, ahol' áz előirány
zott- munka 98 százalékát elvé
gezték már. • Romana ti megyé
ben az aratást 96,8.- Dolj megyé
ben 94.1, Vlasca megyében 94 
és Olt. megyében 90 százalék
ban teljesítették. Lemaradtak 
Ialomița-, Temes- ésMehedinți 
megyék, ahol 70—-75 százalék
ban teljesítették az aratást. Az 
ország többi megyéi, hátulkűl- 
logók.

Az aratással egy időben telje
síteni kell'a tarlóban fást is. Ez 
a legfontosabb előkészítő mun
ka a jövőévi bőséges termésért. 
A tarlóhántást ezért minden 
dolgozó földművesnek lelkiisme
retesen el kell végeznie. Juli’ 
9-ig az ország területén mind
össze 322.925 hektáron végezték

i

Gazdasági, technikai és tudományos egjüttmüküdési 
egyezményt írtak alá Népköztársaságunk 
és a Csehszlovák Köztársaság megbízottai

BUKAREST. — (Agerpres.) 
Rendkívüli gazdasági egyezményt 
írtak alá Bukarestben a Román 
Népköztársaság és a Csehszlovák 
Köztársaság megbízottai. A több 
évre szóló egyezmény értelmé
ben a Csehszlovák Köztársaság 
nehézipari felszereléseket és be
rendezéseket, különösen villany- 
erőmü-központokat szállít, miga 
Romén Népköztársaság mezőgaz
dasági, fa- és kőolajipari termé
keket szállít.

Jegyzőkönyvet írtak alá az 
1950 évre szóló kereskedelmi 
szerződés kiterjesztésére, aminek 
értelmében a folyó évre előirány
zott árumennyiséget. 40 százalék
kal felemelik. Csehszlovák rész
ről elsősorban tömegfogyasztási 
cikkeket, különösen textilárut 
■.'.zrinitanak.

Egyidejűleg t cclin ika i-1udomó - 
nyos együtt működési egyez
ményt is aláírtak a Román Nép

lóhántást. Az eredmény nem ki 
elégítő.

A megyei, járási és hely: 
ideiglenes bizottságoknak foko
zott mozgósító munkát kell ki
fejteniük a dolgozó földműve
sek között a tarlóhántás teljesí
tése érdekében. Helyes felvilá
gosító munkát végzett a bihar- 
megyeí ideiglenes bizottság- Eb
ben a megyében a tarlófÖldék 
36.6 százalékát felszántották 
már.

Az ideiglenes bizottságnak 
minden figyelmüket a tarlóhán- _ . _
tás teljesítésére kell irányita- kilogram búzát adtak át a kó- 
niok.

ELSŐK AZ ARATÁS
BAN, ET.S3K A BESZOL
GÁLTATÁSBAN

KOLOZSVÁR. — Kolozs me
gyében Felsölóna és Gyalu köz
ségek dolgozói kezdték meg1 el
sőnek az aratást. Aratás után 

köztársaság és a Csehszlovák 
Köztársaság megbízottai: Anto- 
nin Gregor, a Csehszlovák Kőz-

1951 -re termel
HOTEA ALEXANDRU ZAZARBANYAI IFJÚMUNKÁS 

CSOPORTJA
NAGYBĂNYA. - Újabb nagy

szerű eredményről számolnak be 
a nagybányai gzincsfémkombinát 
munkásai. Hoțea Alexandru za- 
zarbár.yní ifjúmunkás és csoport
ja julius 10-én délben 12 órakor 
befejezte az 1950 évi tcrvclŐ-

Müvészstiigyi bizottság alakult 
a minisztertanács mellett

A Nagy Nemzetgyűlés Ein.-ki 
Tanácsának törvényrendelete 
alapján megalakult a minmzter- 
tanács mellett működő művészet
ügyi bizottság. A fenti törvény
rendelet megszüntette a müvé- 
szetügyí minisztériumot. A mi
nisztérium személyzete’ ey ösi.zys 
javait a miivészetügyi bizottság 
veszi át. A törvényrendelet rész
letesen meghatározza a müvósact- 

egy-két nap száradni ’ hagyták 
a gabonát, azután gondosan be-, 
hordták a szérűkre, majd meg
kezdték a' cséplést. A cscplési 
munkálatokban eddig jó ered
ményeket ' értek " el. ;-Közel-20 
százalékát kicsénélték az őszi 
terményeknek. A csépléssel pár
huzamosan a ’ beszolgáltatás is 
főijük. Dolgozó földműveseink 
öröniűiel adják be a megállapí
tott, kvótát, mert tudják,, .hogy 
ezzel a békét szolgálják. ..

Gyalu község dolgozói két- 
napi cséplés. eredményéből 7739, 
Felsölóna dolgozói .pedig. 7677 

lozsvári begyűjtő központnak. 
Az átadás ünnepélyes formák; 
között történt. Feldíszített sze
kerekkel egy pionír osztag . kí
séretével hozták be. a búzát. A 
városi dolgozók egy csoportja a 
megyei ideiglenes bizottság 
előtt fogadta a beszolgáltatást 
teljesítő dolgozó földműveseket.

társaság külkereskedelmi minisz
tere és Alexandra Barladeanu, a 
RNK külkereskedelmi minisztere- 

irányzat rcácső részét és azóta 
a jövő évre termel. Hotea Ale
xandra és csoportja Hotea János 
cs Püpc László, mint ismeretes, 
a háromfurón szovjet rendszert al
kalmazza La ezáltal átlag 100%-al 
szárnyalja túl normáját.

íijgyi bizottság hatásköre'.. A mfl- 
vészetügyi bizottság határozatni 
kötelezőek összes művészeti 
intézményekre és szervekre. A 
bízjf.rig elnöke: Mezinecscu
Ediinrd elvtárs. Alrinökők: Ro- 
dan Eugen, Moldovnn Vasilc f« 
M T. Vlnd clvtérsek. Vezetőségi 
tagok: G. Miien é:< Korea Titj» 
clvtáraak.
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Törvénytelen a Biztonsági Tanács 
második koreai határozata is

A Bolyai Tudományegyetem 
Filozófia Kara várja középiskoláink 

most végzett növendékeitA SZOVJET KORMÁNY VÁLASZA

A szovjet kormány a következő választ kö
zölte Trygve Lfe-vel, az ENSz főtitkárával:

„A szovjet kormány megkapta az ön táv
iratát, amely a Biztonsági Tanács julius 7-i ha
tározatának szövegét tartalmazta. A határozat 
szerint fegyveres erőket és más eszközöket bo
csátanak az Egyesült Államok vezetése alatt 
álló úgynevezett „egységes paranesnokság“ ren
delkezésére; a határozat felkérte az Egyesült Ál
lamokat, hogy nevezzen ki parancsnokot e had
erők élére és hogy a Koreában folyó hadművele
tekben használják az Egyesült Nemzetek zász
laját.

A szovjet kormány véleménye szerint ezt á 
határozatot az ENSz alapokmányának éppen 
olyan durva megsértésével hozták, mint a Biz
tonsági Tanács junius 27-<í határozatát Korea 
kérdésében. Ezt a határozatot is a Biztonsági 
Tanács két állandó tagjának — a Szovjetunió
nak és Kínának — távollétében, mindössze hat 
szavazattal, a Kuomintang nfegbizottjának rész
vételével szavazták meg, jóllehet a Knomin- 
tangnak semmiféle joga sincsen arra, hogy Kí
nát törvényesen képviselje. Figyelembe véve az 
előállt helyzetet, világos, hogy :a Biztonsági Ta
nács eme határozatának sincsen törvényes ereje- 

Ezenkívül a szovjet kormány szükségesnek 
tartja felhívni a figyelmet a következőkre: A 
Biztonsági Tanács említett határozatának az a 
célja, hogy törvénytelenül használja az ENSz 
zászlaját, hogy ezzel elkendőzze az Egyesült 
Államok koreai hadműveleteit. Ezek az akciók 
közvetlen támadást jelentenek az Egyesült Ál
lamok részéről a koreai néppel szemben. Mind
ezek feljogosítják a szovjet kormányt annak ki
jelentésére. hogy a Biztonsági Tanács julius 7-i 
határozata elsősorh/n törvénytelen, másodsorban 
pedig közvetlen támogatását jelenti a koreai 
nép elleni fegyveres támadásnak".

Az amerikai hadifoglyok elitélik 
kormányuk beavatkozását Korea belügyeibe

MOSZKVA. — (Agerpres.) Trygve Lie, az 
ENSz főtitkára a következő szövegű táviratban 
közölte a Szovjetunió külügyminisztériumával a 
Biztonsági Tanácsnak julius 7-én Korea kérdésé
ben hozott határozatát:

„A Biztonsági Tanács megállapította, hogy 
az északkoreai haderők támadása a Koreai Köz
társaság ellen a béke megszegését jelenti. A Biz
tonsági Tanács azt ajánlja az ENSz tagállamai
nak, hogy nyújtsanak segítséget a Koreai Köz
társaságnak a fegyveres támadás visszaverésére 
és a világbéke helyreállítására a földteke e ré
szén.

1. A Biztonsági Tanács megelégedéssel veszi 
tudomásul azt a gyors és erélyes támogatást, 
amelyet az Egyesült Nemzetek kormányai és né
pei nyújtottak a Biztonsági Tanács 1950 junius 
25. és 27-i határozatának végrehajtására, hogy a 
Koreai Köztársaság megvédhesse magát a fegy
veres támadás ellen és igy helyreállíthassák a 
világbékét és a biztonságot a földteke e részén. 
2. Az ENSz tagállamai közölték az ENSz-szel a 
Koreai Köztársaság megsegítésére vonatkozó ja
vaslatokat. 3. A Tanács ajánlja mindazoknak a 
tagállamoknak, amelyek a Biztonsági Tanács 
említett határozata alapján katonai erőket és 
más támogatást adnak, hogy ezeket az erőket 
és a többi segélyt bocsássák az Egyesült Álla
mok vezetése alatt álló egységes parancsnokság 
rendelkezésére. 4. A Tanács felkéri! az Egyesült 
Államiokat. hogy nevezze ki az egységes haderő 
parancsnokságát. 5. A Tanács felhatalmazza az 
egységes haderők parancsnokát, hogy az észak
koreai haderők elleni hadműveletekben a részt
vevő különböző államok zászlói mellett belátása 
szerint használja az Egyesült Nemzetek zászla
ját. 6. A Tanács felkéri az Egyesült Államokat, 
terjessze a Biztonsági Tanács elé az egységes 
parancsnokság vezetése alatt megindí tott hadmű
veletekre vonatkozó jelentését.

Trygve Lie, főtitkár"

PHYONGYANG. — (Ager- hadifoglyok. A foglyok az egyik 
Prés.) Julius 11-ér Phyongyang- hírszolgálati iroda tudósitója 
ba érkeztek az első amerikai nak kérdéseire válaszoltak. Az

Amerikai újságok az inváziós seregek 
koreai helyzetéről

WASHINGTON. — (Ager
pres.) Az amerikai újságok első 
oldalon nagy címekkel, 8 hasá
bos cikkeket közölnek Mac 
Arthur inváziós csapatainak 
kudarcairól. A France Presse 
washingtoni tudósítója közöl 
néhányat e tudósítások címei
ből: „A koreai tankok szétzúz
zák az amerikai védelmi vona
lat". (Evening Star) „Az észak
koreai tüzérség fölényben

Palndro Togliatti megfeélyegri az olasg kormányt
RÓMA. —(Agerpres.) 

Palmiro Togliatti, az Olasz 
Kommunista Párt főtitkára a 
parlament legutóbbi ülésén fog
lalkozott a koreai események
kel, egyben elemezte az ola- 
kormány külpolitikáját is.

„Az olasz kormány, amikor

Erélyesei tűrteziíi a csetaÜQváfc kormány 
sz Egyesiéi á&moknát $ Moradébegarak 

terjesztése ellesi
PRÁGA, — (Agerpres.) A 

Csehszlovák külügyminisztérium 
július 10-én két jegyzéket 
ryujtott át az Egyesült Álla
mok ptígaf nagykövete igé
nek. Az első '^"vzék megállapít
ja, hogy Csehszlovákiának Né
metország amerikai megszállási 
övezetével határos vidéken nagy 
mennyiségben találtak koloradó- 
bogarat. A kártokozó rovarok 
megjelenése nem természetes je- 
lenseg. Erre engednek következ
tetni a következő körülmények: 
olyan vidékeken is találtak kolo- 
radópogarat. ahol nincsen bugo- 
nvavcté.s. A férgek?’ ’öbb helyen 
üvegpalackokban és dobozokban 
találták. sok esetbe'; házfe'nkö’i 
A Német Demokratikus Köztérvi 
fiá*kan  megejtett vU'g'élat 
kiderült, hegy r knlnrndél-orara ■ 
kát ott amerikai repülőgépek 

van az amerikai tüzérséggel 
szemben és szétzúzza az ameri
kai tankokat" (Nevzs). Az Eve
ning Star gúnyrajzot közöl, az 
amerikai inváziós csapatok ka
tasztrófáiig helyzetéről. A rajz 
Unele Sam-ot, mint kovácsot 
ábrázolja, amint egy stratégiai 
térkép fölé hajolva kérdi: 
„Mennyi fegyvert kell még 
gyártanunk?" 

közösséget vállalt a koreai tá
madó akcióval, a legvéresebb 
gyarmati kizsákmányolás part
jára állt" — mondotta többek 
között Togliatti elvtárs, majd 
az olasz demokratikus közvéle
mény nevében sikert kívánt, a 
koreai népnek győzelme kiví

dobták • le. Minthogy az utóbbi 
időben amerikai repülőgépek igen 
gyakran megsértették Csehszlo
vákia légiterét, kézenfekvő, hog}' 
ezek a gépek dobták le a rovaro
kat Csehszlovákia területére te.

Végül az amerikai sajtó nyíltan 
beismeri, hogy az amerikai ve
zérkar már régóta tanulmányoz
za más országok mezőgazdasági 
termékeinek elpusztítását, bogv 
ezzel ártson a népi demokratikus 
orszá gok f ej) őd ősének.

A csehszlovák kormány a lcg- 
créb.-esőbben til'akozlk :• kolora- 
dóbognrnk terjesztése cl’cn.

A csehszlovák kormány máso
dik jegyzéke az amerikai repülő
gépek törvénytelen berepülése 
c!'?l1 k'lcr?' í;r- R'tnl-nznzát. A

k'óz'.’Al amerikai repülőgépek *öbb 
Ízben megsértették Csehszlovákia 

egyik hadifogoly, a 24-es ameri
kai hadosztály egyik zász.oaijá- 
nrk parancsnoka a következőket 
jelentette ki:

...Julius 1-én érkeztem Fusan- 
ba. onnan azonnal Sznwon kör
zetébe küldöttek és már az első 
nap fogságba estem. Láttam azt 
az örömet, amellyel Délkorea 
lakói a néphadsereg felszabadító 
csapatait fogadják. Rájöttem 
arra, hogy mi a koreai nép sza
badsága ellen harcoltunk. Az 
amerikai imperialistáknak be 
kell szüntetniük a katonai be
avatkozást Korea népének füg
getlenségéért és szabadságáért 
folytatott harcába".

vásához, az amerikai Imperia
lizmus támadásával szemben. 
Beszéd^ befejező részében Tog
liatti megbélyegezteaz olasz kor
mányköröknek a Kommunista 
Párt ellen foganatosított elnyo
mó Intézkedéseit.

légiterét. A csehszlovák külügy
minisztérium felhívja az ameri
kai kormány figyelmét a törvény
telen berepülések megismétlődé
séből származó esetleges követ
kezményekre, egyben kéri a fel
sorolt esetek megvizsgálását és a 
vizsgálat eredményének közlését..

AZ AMERIKAIAK KOLO- 
RADŐBOGÁR-PETÉKET 
PORTÁK LE THÜRINGTÁ- 
BAN

BERLIN. — (Agerpres.) A 
Demokratikus Német Köztársa
ság tájékoztatási közleményt 
adott ki, amely szerint julius 
5-én két amerikai repülőgép Thü- 
ri-:. iában kclnrndóbog.-rak petéit 
dobta le. Nyomban a repülőgépek 
eltávozása után Thiiringia 11 fa
lujában mintegy 60 ezer kolora- 
dóbogár lárvái találtak.

Az iskolaév végétért. A középfo
kú iskolák végzett növendékei 
előtt közvetlen közelről felvető- 

J dik a pályaválasztás gondja.
1 Persze ez a „gond“ ma egészen 
| más természetű, mint a múltban 
í volt. Nem a felkinálkoző léhetö- 
ț ségek rendkívül szűk keretei 
I okozzák a gondot, hanem éppen 

a lehetőségek igen nagy száma. 
Ma tisztviselőre és agronómusra, 
tanárra és orvosra, képzőművész, 
re és mérnökre egyaránt szüksé
ge van szocializmust építő társa
dalmunknak, mert az állások, pá
lyák, munkahelyek tömege várja 
mind a kétkezi, mind a szellemi 
dolgozókat.

Az első kérdés, ami a középis
kolát végzett ifjú előtt felmerül: 
tovább tanuljon-e, vagy állásba 
menjen.

A második kérdés, amely fel
vetődik előtte: ha már tovább 
tanul, milyen szákra menjen?

Az első kérdéssel kapcsolato
san szükségtélen hangsúlyoz
nunk, hogy a legmagasdbbrendü 
társadalmi rendszer építésében, 
mily nagy szükség van magas 
képzettségű szakkáderekre. A 
főiskolákban — Sztálin elvtárs 
tanítása szerint — a szocialista 
gazdasági élet és kultúra pa- 
rancsnoki gárdáját képezik ki- 
Enélkül az uj parancsnoki gárda 
nélkül nem lehet uj társadalmat 
építeni, mint ahogy uj hadsere
get sem lehet kiépíteni uj pa
rancsnoki gárda nélkül.

A második kérdésre a félelei: 
mivel mindegyik szaknak egy
aránt meg van a maga fontossá
ga, jelentősége, mivel mindegyik 
szak egyaránt tág, szinte korlát
lan perspektívákat, fejlődési le
hetőségeket zár magában -— min
den főiskolára készülő ifjú arra 
a szakra menjen, amelyik legvn- 

ț kább megfelel érdeklődési köré- 
ț nek, képességeinek, hajlamainak. 
I Ezúttal azonban nem olyan 
| egyszerű a kérdés. Nem egyszerű 
j azért, mert a középiskolát vég- 
í' zett diákok, még sokkal inkább 

a szülők körében, igen nagyfokú 
tájékozatlanság uralkodik az 
egyes szakok fontosságát, szere
pét és perspektíváját illetőleg.

Ez alkalommal éppen egy ilyen 
szakról, a filozófiáról szeretnénk 
néhány felvilágosítással szolgálni.

Nem tévedünk, ha azt állítjuk, 
hogy ezzel a szakkal kapcsolato
san forognak fent a leghelytéle- 
nebb elképzelések. Igen sokan 
még'úgy képzelik él a filozófiát, 
mint valami életidegen, a való
ságtól elvont spekulációt, amely
nek semmi gyakorlati jelentősége 
nincs. A valóság azonban egészen 
más: a filozófiai szak marxista- 
leninista ideológiai kádereket ne
vel, akikre rendkívül nagy fel
adatok várnak a szocialista épí
tésben.

Szeles körökben elterjedt a pá
lyaválasztással kapcsolatban egy 
olyan rossz értelemben vett prak- 
ticizmus, amely minden szakma, 
minden hivő! is elé bel nézi a. mér
nökit, a fizikusit, verryészit, me
zőgazdaságit stb. Kétségtelen: a 
technikai-mérnöki-természet tudó-' 
mânui kádereknek igen nagy fon
tosságuk van a .szocialista gazda
ság kiépítésében. Igaz, hogy el
avult technikával, rossz ipari és 
mc»"> gazdasági felszereléssel, 
technikailag képzetlen emberek
kel nem lehet a szocializmuft 
megvalósítani. De nem kevésbbé

Ausztráliai tengerészek megtagadják 
a hadianyagszállitást

SYDNEY. — (Agerpres.) 
Ausztrália Victoria állama 
f?ngeró<z,-s7.akazorve7.ctónek mel- 
hotirnei titkára julius 10-én nyi
latkozatot adott., mely szerint a 
tengerészek c szakszervozcțcnek 

igaz az is, hogy elavult világné
zetű emberekkel, ideológiailag- 
politikailag fejletlen emberekkel 
legalább annyira lehetetlen. Már 
pedig tömegeinkre a burzsoázia 
az idők folyamán rákényszeritet
te saját világnézetét és életfelfo
gását. Ettől a súlyos kölönctől, e 
világnézettől meg kell szabadíta
ni, itt kell nevelni tömegeinket. 
Ennek a feladatnak szolgálatában 
állanak azok az ideológiai káde
rek is, akiket a filozofai fakultás 
képez ki erre az igen nagy fele
lősséggel járó munkára.

A Román Munkáspárt irányi, 
tásával hatalmas munka folyik 
országszerte a legszélesebb réte
gek ideológiát, politikai nevelésé
nek érdekében. A Párt, a szak
szervezetek és más tömegszerve
zetek mind több és több tanfolya
mot, iskolát szerveznek, hogy 
megismertessék a dolgozókat a 
marxizmus-leninizmussal, hogy 
elmélyítsék a már meglévő tudá
sukat, hogy széleskörű politikai 
tájékozottsággal vértezzék fél 
őket.

És ezekbem az iskolákban, tan
folyamokon, politikai körökben 
egyre nagyobb a káderhiány. 
Nem a hallgatók, hanem az elő
adók tekintetében. Nem rendelke
zünk még annyi képzett ideoló
giai előadóval, amennyire ennek 
a Párt által kiépített nevelőháló
zatnak és áltálában a legkülönbö
zőbb tipusu és fokú tanintézetek
nek szüksége lenne. Ennek ad 
űrnek kitöltésére bizonyos mér
tékben egyetemeink filozófiai 
szakjai hivatottak.

Mit tanítanak ezen a szakon? 
Dialektikus materializmust, d 
marxista-leninista Párt világné
zetet. Azt a világnézetet, amelyet 
ha kádereink mélyen, alaposan 
elsajátítanak, a gyakorlatban al
kalmaznák — szocialista építé
sűnk kérdéseinek megoldásába 
tevékenyen képesek bekapcso
lódni. A dialektikus materializ
mussal kapcsolatosan tanítanak 
még filozófiatörténetet, logikát, 
ethikát, esztétikái, matematikát, 
történelmet stb.

Milyen feladat, hivatás vár a 
filozófia szakot elvégzett hall
gatóra ? Ezt a világnézetet minél 
alaposabban, minél több ember
nek átadni. A filozófiát végzett 
hallgatókat várja az a nevelő 
hálózat, amelyről az élőbb beszél
tünk. A politikai életben, az ál
lamgépezetben, a sajtónál és mád 
propagandisztikus szerveknél fe
lelősségteljes helyek várják a jól 
felkészült marxista-leninista ká
dereket. A tevékenység legszéle
sebb, legváltozatosabb lehetősége 
nyílik meg a f ilozófia szakot vég
zett hallgató előtt.

Az elmondottakból látjuk: a fi
lozófia szak ideológiai aktivistád 
kát nevel a Párt, a Román Nép
köztársaság részére.

Éppen ezért, mikor ezúton is 
felhívunk minden középiskolát 
végzett ifjút, ki fentieknek meg
felelő képességet, politikai érett
régei, l.xatoHSágot érez magá
ban, hogy a filozof ia szakra irat
kozzék — ugyanakkor kihangsú
lyozzuk: ne iratkozzon erre a 
szakra az, aki nem rendelkezik 
ezekkel a követélményekkel. .

A káderek ideológiai, politika*  
nevelése — nagyszerű hivatás. A 
filozófia fakultás nagyszámban 
várja az c hivatást választó ifja-

Kallós Miklós

minden osztálya magáévá tette 
a szakszervezet végrehnjtóhi- 
zott.s,ágának ama határozatát, 
hojry nőm szállitanak hniíiíinya- 
írót a koreai háború sznmáríi-
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Az andrássy-telepi íf jumunkások önkéntes munkával 
sietnek az állami gazdaság segítségére

Â népi ülnökök előtt Luca Vasile 
elvtárs bestédet mondott a népi 
igazságszolgáltatás feladatairól

ANDRÂSSY-TELEP. — (Le
velezőnktől.) Andrássy-telep tor- 
damegyei községtől nem messze 
terül el a mezőszengyeli állami 
gazdaság földje. így alkalmunk 
ván megtekinteni az állami gaz
daság dolgozóinak munkáját, s 
követni példájukat, hogy föld
jeinken minél többet és jobbat 
termelhessünk. Az aratási idő
szak alatt megláttuk, hogy nagy
kiterjedésű földeken előnyösebb 
a munka, gyorsabban halad a be
takarítás.

A mezőszengyeli állami gazda
ságban minden munkát szerve
zetten, tudományosan, szovjet 
módszerek szerint végeznek- Az 
aratást julius 3-án kezdték, de 
julius 8-ra be is fejezték. Az ara
tási munkában a mezőszengyeli

A „Sztáim

Gyönyörűség végignézni a kol
hoz gabona földjeit. Nagyon jó 
termés Ígérkezik, AA őszibuza 
átlagosan 1500—1600 kilót ereszt 
majd hektáronként, a vetőmagnak 
szánt őszi buzavetés tábláin, 
amelyekre különös gondot fordí
tanak a kolhozokban, hektáron
ként legalább 3000 kilogram ter
més várható.

A kapásnövények: a kukorica, 
a ricinus, a napraforgó táblái 
gyönyörűek.

Az évelő füvek: a lucerna és a 
baltáéin szintén szépen fejlőd
nek.

Miután sikeresen fáradoztunk a 
jó gabonatermésért, erőtejJíseai 
és okszerűen készülünk a termés 
betakarítására.

E tekintetben felbecsülhetett 
len segítséget jelent a kolhoz szá
mára a Kommunista (b) Párt 
Központi Bizottságának „Az 1949 
évi termés betakarításáról és a 
termény tartalékolásáról" szóló 
határozata.

SERDEAN János korán kelt, 
gyorsan előkészí

tette a szekeret s aztán a csalá
dot ís felébresztette. Mielőtt a 
nap elhagyná a domb peremét, 
haza akarja hozni a gabonát, 
hogy a faluban elsőnek csépel
hessen. Már rég foglalkoztatja ez 
a gondolat. A vetési csata befe
jezése óta csaknem mindennap 
nézegette a sárguló gabonatáblá
kat. Egy reggel kaszát vett a 
vállára. Aratni kezdeti. Széles
rendeket vágott, s gyűlt a kéve, 
a kalangya. Szorgalmas munká
ját bőségesen jutalmazta a jói 
gondozott föld. Hat ár területről 
8 kalangyát aratott.

A mezőn csend. A pacsirták éb
redeznek. Magasba szállnak a fel
szántott tarlóföldck felett. Zengő 
dalaikat tovaviszi a szellő a dom
bok ormain a búzákalangyák kö
zött.

Serdean János megrakta gabo
náim} a szekeret. Boldogan eresz- 
kmlij; alá a völgy felé kígyózó 
utón s a kot bivaly elsőnek for
dul be a szérű feldíszített kopp
ján.

- - Hó ■— szól a. bivalyokhoz. A 
szekér megáll, közvetlenül a gép 
mellete Serdea-n jő reggelt kö
szön az őrnek, majd kihúzza a 
járompálcát s friss takarmányt 
nd a kérődző bivalyoknak.

az őrségen kivfíl 
-___ _ __ r'-nlcr. P.erdean
korán jött.. Körüljárja a szérűt, 
'legnézegeti a. kijav'foft rr.éríő- 
aéprt, a traktort, az elsősegély- 
helyet, az üzemanyag raktárt, a 

állami gazdaságnak segédkeztek 
a marosludasi IMSz tagjai is, 
akik 1380 óra önkéntes munkát 
végeztek, hogy az aratás minél 
előbb befejeződjön. Az önkéntes 
munkában Sangerean Ioan, Ber

Máramarosszigeti ipari dolgozók 
a terménybetakdritás sikeréért

ki ÁRAM AROSSZIGET. — (Tu
dósit ónktól.) Az ..Unitatea" kö
töttárugyár dolgozói a termény
betakarítás sikere érdekében gép
javító csoportokat szerveztek üze" 
műkben. A csoport vezetője 
Szaszkó Antal technikus. A cso
portok járják a falvakat és kija
vítják azokat a gépeket és szer
számokat, amelyek feltétlenül

Akotmány“-kolltoz 
nrckaterve

A kolhoz vezetősége e határo
zat útmutatásai szerint állította 
össze és törlesztette jóváhagyás 
végett á kolhoz közgyűlése elé 
termés betakarításának és az 
államot megillető gabona beszol
gáltatásának munkatervét.

Ebben az évben a kolhoz 863 
hektárról takarít be majd őszi 
búzát, 250 hektárról tavaszi ga
bonát, ezek közül 105 hektárról 
tavaszi árpát, 100 hektárról za
bot, 45 hektárról tavaszbuzát és 
124 hektárról magnakvaló évelő 
füvetl

A gabonafélék ég a magfüvek 
learatandó vetésterülete 1237 
hektár.

A gabona betakarítása idején 
nem szabad félbeszakítani a kö
zös állattenyésztésre szükséges 
széna készítését, az erdőültetvé
nyek, valamint a kapásnövények 
gondozását, a kukorica és napra
forgó pótbeporzását, s hozzá kell 
látni az ugaroláshoz, úgyszintén 
a tarlóhántáshoz, fel kell ké- 

Csépelnek Vistán
tűzbiztonsági felszerelést és a jól 
berendezett dohányzót.

—- Ilyent még soha nem láttam 
— gondolja. Dohányzó . .. Hal
lotta, hogy az is létezik, de fa
lun még nem látott. Aztán a szé
rű-újság előtt áll meg. A dolgo
zók erről is gondoskodtak. Egy 
vörösre festett táblán népszerű
sítik az élenjáró dolgozókat, a 
fekete táblára azok nevei kerül
nek. akik hátulkullognak, hanyag 
munkát végeznek. Egy harmadik 
tábla a szérű-munkások belső 
életét tükrözi, ha megkezdődik 
a csépié,s. Közben újabb szekerek 
érkeznek.

A felkelő nap fényt vet a 
völgyre, a gabonától sorakozó 
kalangyákra. A faluból vörös 
zászlókkal, ének- és zeneszóval 
yheznc.lz a dolgozók.. Soha ilyen 
t' ll.eszi'lfr)! aem jöttek Msö csáp- 
lésre,' mint ma. Már jóelöre ki- 
jcVdtfk a szerül,-r-t. Elsösagély- 
heluet üzemanyagraktárt. a vi- 
hcnöhclyen könyvtárat létesítet
tek. megszervezték a tüzbizton- 

'^'áet. Még a szelektort is 
kihozlak a szérűre, hogy a vető
magvakat már a eséplésnél kü
lönválasszák. megtisztítsák az 
idegen anyagoktól.
A CSÉPLESI m^kczdcsénél 
______ ______ I jelen vannak 
Nyilas Ilona, a Nagy Nemzet
gyűlés Elnöki Tanácsának tagja, 
a Román Munkáspárt járási tit
kára és a járási ideiglenes bizott

tus Károly, Péterffy Erzsébet, 
Călugăr Ioan, Koncz Márta, Ho- 
gau Viorica, Rota.ru Gheorghe és
Botha Kálmán IMSz tagok tűn
tek ki.

Kásler Imre

szükségesek a betakarítási mun
kálatok elvégzésénél.

A terménybetakaritás sikeréért 
továbbá kulturtéren is kiveszik 
részüket a gyár dolgozói. Válto
zatos kultúrműsorra készülnek, 
s rövidesen felkeresik a falusi 
dolgozókat és műsoros előadáso
kat tartanak részükre.

betakarítási

szülni az őszi vetésre és el kell 
végezni az őszi szántást.

A mun ka terv é munkákat nem 
csak aZ egész kolhozra, hanem 
minden mezei brigádra külön- 
külön is előirányozza.

A kolhoz vezetőségének és a 
traktorállomás igazgatóságának 
számítása szerint a gabona és az 
évelőmagfüvek betakarítását a kol
hoz 20 munkanap alatt fejezi be.

A gépállomással kötött szerző
dés szerint a kombájnok 718 hek
tár kalászosnövényt és 105 hek
tár maglucernát és magbaltacint 
aratnak le.

A lóvontatásu aratógépek és 
a kaszások 414 hektár termést 
vágnak le majd.

Motollás aratógéppel 4.5 hek
tárt és gereblyés-számyu arató
géppel 6 hektár átlagteljesít
mény szerint, lóvontatásu arató
gépekkel naponta 42 hektárt 
aratnak le. A kombájnokat azok
nak a tábláknak learatására oszt
ják be, amelyeken nincs gyom és 
sima terepen fekszenek.

ság kiküldöttei. Nyilas Ilona a 
szovjet kolhozparasztok szerve
zett munkájáról, a bőséges ter
més betakarításáról, hazánkban 
a második állami tervünk sikeré
ről, a Román Munkáspárt által 
irányított békeharc jelentőségé
ről beszél. Munkára, éberségre 
buzdítja Vista dolgozóit.

A traktor egyenletesen zug. Az 
etető beengedi az első kévét, öm
lik a mag. Telnek a zsákok jól 
ereszt t, gabona, Ilyen bőséges 
termést rég nem adott Serdean 
János földje. Megmérik. Hat ár 
föld termése, 250 kiló. A dolgozók 
most látják, hogy a Párt taní
tásai szerint müveit föld bősége
sebb ,'ermcst ad. Aztán kimérik 
a kvótát Scrdean az elmúlt csz- 
tendőben 10 kiló búzát adott be. 
Most csak liO kilót leéli adnia. 
Megelégedett. A beszól dália fást, 
nál is látja, hogy a dolgozók ál
lamában a nép javára történik a 
beszól gól lat az. Akinek több föld
je van, lobiét a szeaénnyara.sz- 
toknak kevesebbet kell adniok.

Aztán újabb szekeret huzatnak 
a géphez. Székely András gabo
nájával. Ez is jól fizet a mun
káért.

A gép nem áll meg. Tovább fo
lyik a munka, a község szegénu- 
parasztiai mind az r7-ő napok
ban akarnak cséprítctni. A bc- 
szolgólte.tr'snak örömmel tesznek 
eleget. Ez hazafias kötelesség, a 
jobb élet, a béke érdekében.

v. j.

(Folytatás az első oldalról) 
tatomra jussanak, arra használ
ja. hogy megvédje a nép sza
badságát és a nemzeti függet
lenséget, hogy megvédje a bé
két és a szocializmus építését- 
A népi demokratikus rendszer 
gazdasági alapjainak megszi
lárdításával, egyben pedig a 
népi igazságszolgáltatás, a had
sereg, a milícia és az állambiz
tonsági szervek megerősítésével 
lehetőséget adunk államunknak, 
hogy teljesíthesse a népi demo
kratikus állam funkcióit.

A népi igazságszolgáltatás 
megerősítésével lehetőséget
nyújtunk neki arra, hogy telje
sítse szerepét az osztályellenség 
ellen vívott harcban azok ellen, 
akik minden eszközzel meg 
akarják gátolni a szocializmus 
építéséért vívott harcunkat. A 
népi igazságszolgáltatás a pro
letárdiktatúra. gyakorlásának 
egyik eszköze, a dolgozó nép 
ennek segítségével érvényesiti 
akaratát a volt kizsákmányolok 
ellen, valamint, azok ellen, akik 
az államfegyelem megsértésé
vel, államellenes cselekmé
nyeikkel megtámadják a dolgo
zó nép érdekeit.

Ezért kötelessége mindazok
nak. akikre a dolgozó nép rá
bízta a RNK törvényei alkal
mazásának becsületbeli felada
tát és főként a népbi ráknak, 
hogy bíráskodásukban hassa át 
őket a dolgozók állama érde
kei. a dolgozó nép érdekei meg
védésének kötelességtudata. A 
nép ellenségeivel szemben ne 
vezérelje a népbirót semilyen 
mellékszempont- semilyen „ir
galom". vagy „engedékenység". 
Egyetlen szempont kell, hogy 
foglalkoztassa: az állam maga
sabb érdekeinek megvédése, 
mert ezek az érdekek azonosak 
az összes dolgozók érdekeivel, 
azaz az államfegyelem, a prole
tárdiktatúra védelme és erősí
tése. Kímélet nélkül le kel] súj
tani az osztályellenségre, amely 
az amerikai imperialisták pa
rancsára meg akarja hiúsítani 
népünk békéért, jobb életért és 
a szocializmusért, folytatott har
cát.

Ebben a tekintetben mi még 
nem jutottunk el addig, hogy 
ennek tudata minden bírót, 
vagy népbírót áthasson. Főleg 
a burzsoá-földesuri rendszerből 
visszamaradt egyes hivatásos 
bírák lettek hirtelen „irgalma- 
sok" a bűnözők iránt, pedig 
egykor irgalmatlanul börtö’ 
büntetéssel sújtottak munkáso
kat. parasztokat, értelmiségie
ket és nem is gondoltak arra, 
hogy gyermekek, egész csalá
dok kerülnek ki az utcára.

Előfordulnak esetek, amikor 
maguk a népb'.Ták „sajnálják" 
meg az osztályellenség eszkö
zeit. vagy azokat, akik elárulva 
osztályukat, beálltak az ellenség 
szolgálatába.

Ez megengedhetetlen. A népi 
igazságszolgáltatás nem Ítél
kezhet ..könyöriilcttel" a kizsák
mányolok ellen. ítélethozatal
kor mindig az állam és a né 
érdekeit tartsák szeme.lőtt

A népi demokratikus rendszer 
a békét, a szabadságot és azo
kat n jogokat védi, melyeket a 
dolgozó nép annyi áldozattal 
vívott ki. Azt az uj és boldog 
életét védi, amelyet épitiink. A 
munkásosztálynak és a dolgozó 
népnek mindezeket a drága vív
mányait keményen meg kell vé
deni azokkal szemben, akik 
megszegik az ország törvényed, 
az.okaf törvényeket, melyeket 
,a dolgozó nép saját érdekeinek 
megfelelően, az állami fegye
lem megszegői ellen készített.

íme. (-zárt kell konmlv fordn 
lat a népi igazság-zohialmta:. 
keretein belül az osztalyelleii- 
ség elleni harci feladatok hatá
rozottabb teljesítése teren A 
nől»l igazs.igszolgilt.itas így a 
dolgozók ügyének nv’g h’ițaro- 
zot’abh liiirco •>vélik

Határozotton alkalmazni .a 
Román Népköztársaságnak az 

osztályellenség ellen irányuló 
törvényeit, semmiféle engedé
kenységet és „könyörületet" 
nem ismerve az ország fejlő
dését gátló egyénekkel szemben, 
nem jelenti egyáltalán azt, 
hogy bürokratikusán Ítélkezze
nek.

A népbiróknak és népi, ülnö
köknek nemcsak a törvény szö
vegét, hanem a marxlzmus-le- 
ninizmus elméletét is ismerniök 
kell. Ismerniök kell az osz
tályharc kibontakozását és azt 
az ügyet, amelyet szolgálunk.

A népi igazságszolgáltatás 
nem temétkezhetik be az Iro
dába, az iratcsomók közé. Nem 
szabad csupán árra támaszkod
nia, ami a dossziékban van. ha- 
r.em ismernie kell az életet, 
amely forr és lüktet és átvál
toztatja az egyetlen hatalmas' 
épí tőtől éppé lett országot. Az 
igazságszolgáltatás nem lehet 
idegen ettől az építéstől. Is
mernie kell harcunkat, egész 
gazdasági és politikai tevékeny
ségünket, melyet a mult marad
ványai eltávolításáért és a jobb 
élet megteremtéséért folytatott 
harcra fordítunk.

E téren nagyon sokat tanul
hatunk a szovjet tapasztalatok
ból, nap-nap után magunkévá 
kell tennünk a szovjet tapas 
falatokat az igazságszolgáltatás 
terén és viszonyainkhoz kell al
kalmaznunk.

Ez a tapasztalat arra tanít, 
hogy a bírák és népbirák egybe 
kell, hogy forrjanak a néppel, 
a nép munkájával és harcával. 
Széleskörű nevelőmunkát kell 
kifejteni a tömegek között, meg 
kell magyarázni a törvények 
tartalmát, a törvények szelle
mét: olyképpen kell nevelni a 
tömegeket, hogy tudatában le
gyenek a törvények betartása, 
az 'államfegyelem szükségessé
gének. A szovjet tapasztalat 
megtanit bennünket arra, hogy 
az igazságszolgáltaításnak nem 
csupán az a szerepe, hogy meg
büntesse ,a bűnöst, hanem az is, 
hogy megelőzze a bűntényt. Fel 
kell világositanii azt. aki hibát 
követett el és meg kell tanítani, 
hogy többé ne hibázzon.

Vasile Luca elvtárs ezután 
azt hangsúlyozta, milyen fon
tos szerep hárul a népi igazság
szolgáltatásra a tömegeknek a 
szocialista közvagyon tisztelet- 
benfartására való nevelésében.

A kizsákmányoló osztályok 
elérték, hogy á burzsoá-földes- 
uri állam, ennek az államnak 
törvényei „szentté" nyilvánítot
ták a földbirtokos és a tőkés 
magánvagyonát, azt a tnagán- 
vagyont. melyet a tömegek vé
rig menő kizsákmányolásával és 
kirablásával szereztek.

A burzsoá igazságszolgálta
tásnak az volt a hivatása, how 
megvédie a burzsoá tulajdont. 
A népi igazságszolgáltatás el
sősorban arra hivatptt, hogy 
megvédje a dolgozó nép vagyo
nát.

Nem lehetséges, hogy egy 
zsebmetszőt, aki k’lop az ember 
zsebéből száz lejt, keményebben 
büntessenek meg, mint azt, aki 
a dolgozók államának pénzét 
lopja. A legnagyobb szigorúsá
got kell bevezetnünk a közva
gyon megrablóinak büntetésére. 
Mert az, aki hozzányúl a köz 
pénzéhez, nem csupán egyik, 
vagy másik állampolgár érde
kei ellen vet, hanem az egész 
nép érdekei ellen.

Olyképpen kell megalkotni a 
büntető törvénykönyvöt, hoev 
az kinyilvánítsa a dolgozók ál
lamának felfogását az állam 
vagyonának, a köztulajdonnak, 
a dolgozói: tulajdonának nmnt- 
•>ég<>i ó]. Becsületbeli feladat a 
szocialista köztulajdon megvé
dése ,i szabót.álókkal, a rablók 
kai. a pazarlókkal szemben, 
k ’<<•! ;iz oszfályellcnség ar- 
ha-znál fel. hogy ártson a dol
gozó nép érdekeinek. E feladat 
tclícsitósében a népi ig.iz<Ag- 
<-7'd gá 11 a tás maga mellett kell. 
h<„-„ t-reaf „?=■>'< nk m*'' ’-n 
h< r,ide(os emberének támogatá
sát.

Rota.ru
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MOZI

KOLOZSVÁR. — A kolozs- 
vári ideiglenes bizottság által 
májusban és júniusban rende
zett városnegyed! népgyülése- 
ken számos panasz merült fel a 
városi népfürdő ellen is. A 
dolgozók kifogásolták, hogy ki
esi a fürdő és hogy a személy
zet nem cseréli rendszeresen a 
vizet Kifogásolták azt is. 
hogy a fürdő vezetősége éppen 
akkor tartja zárva a fürdőt, 
amikor a dolgozók ráérnek azt 
igénybevenni.

A bírálaton okulva, a nép-• 
fürdő dolgozói igyekeznek fel
számolni a szóvátett hiányossá
gokat. Az utóbbi két hétben, 
munkájuk jobb megszervezésé
vel. sikerült, elérniük azt. hogy 
a- fürdőt tisztántartsák és a 
fürdőmedence vizét gyakrabban 
cserélik.

Az ideiglenes bizottság pedig 
most már fokozottabb mérték
ben foglalkozik a fürdő kér
désének megoldásával. Addig is, 
mig az ötéves terv keretében 
felépíthetik az uj. hatalmas 
városi fürdőt, kisebb fürdők fel
építésével akarja a város dol
gozóinak közegészségügyét szol
gálni. így a kiilmonostori tele
pen egy kisebb befogadóképes
ségű fürdőt szerelnek fel. Az 
írisz-telep; dolgozók önkéntes ' 
munkával lebontották a volt 
...Tunâsz“-gyâț' már omladozó 
épületét és helyébe 25 személy 
részére alkalmas fürdőt építe
nek. -

A két. fürdő felépítése rész
ben megoldja a Külmonostori 
és Tri«z-telepí dolgozók fürdő
szükségletét, de korántsem az 
egész város lakosságáét, finnen 
ezért az ideiglenes bizottságnak 
az uj fürdő megépítéséig na- 

.gyohb gondot kelj forcTténia a 
meglévő fürdő észszerűbb ki
használására.

MIÉRT NINCS NYITVA A 
A FÜRDŐ DÉLUTÁN 4 ÓRA 
UTÁN?
A város dolgozói, különösen 

az üzemi munkások, délután fél 
három és fél négy között feje
zik be napi munkájukat. A für
dőt pedig ebben az órában zár
ják. így a dolgozóknak nincs 
alkalmuk fürdeni. A fürdő ve
zetősége pedig semmilyen ko
moly bkot nem tud felhozni 
amellett, hogy máért tartják 
délután zárva a fürdőt.. Azt nem 
fogadhatjuk el, hogy a személy
zet napi nyolcórai munkaideje 
négy órakor fejeződik be. A vá
rosi népfürdőnek meg kell szer
veznie jobban munkáját. Ossza 
be a személyzetet úgy. hogy két 

^váltásban dolgozzanak, vagy ha 
ez nem lehetséges, akkor tart

SPORT
Kolozsvár kosárlabda válogatottja megnyerte 

első mérk^ését EWarosvásárhely ellesi
KOLOZSVÁR. — Tegnap este a 

„Gh. Gheorghiu-Dej” sporttelep vil
lanyfényes pályáján ünnepélyes ke
retek között kezdődtek meg az or
szágos kosárlabda bajnokságok küz
delmei Bukarest, Marosvásárhely, 
Kolozsvár, Iasi és Krajova férfi-csa
patai között. A felvonulás Után 
Marinescu, a minisztertanács mel
lett működő Központ:- Testnevelési 
és Sportbizottság nevében üdvözölte 
a bajnokságon megjelent csapato
kat. hangoztatva, . hogy a békéért 
folyó harc jegyében, ma minden 
ifjú sportolónak részt kel! vennie a 
MVK sportkomplexum versenyein.

A nagybányai Metalul ökölvívó csapata 
a legjobb összeállításban áll ki 

Kolozsváron
KOLOZSVÁR, — A vasárnap 

délelőtt, fél 10 órakor «orrake-
riilő Metalul (Nngyhány.’i—Me
talul (Kolozsvár) ökölvívó vaio- 
gíitó.ifllt'gii mérkőző-re tti.nd ;i 
nagybányai, mind a kolo-z^vari 
csapyt a legjobb összeállításban 
áll ki. A két c-aipiif ii-t'i'álli- 
tása a következő: Előhillók a 
nagybányaiak.

A kolozsvári népfürdőnek 
a dolgozók érdekeit kell szolgálnia

sák nyitva a fürdőt déli 12 
órától este 8-ig és nem reggel 
7-tó'l délután 4-ig. A fürdő ve
zetősége a mostani fürdőidő be
állításával nem a dolgozók érde
keit szolgálja.

Lényeges hiányosság még az 
is, hogy

A VÁROSI NÉPFÜRDŐ 
SZEMÉLYZETE NEM ÉL 
SZERVEZETI ÉLETET.

S ez meglátszik magatartásu
kon, munkájukon. A mult tár
sadalmából visszamaradt alacso- 
nyabbrendiiségi érzés még szem
beötlően él bennük. Például az 
egyik „törzsvendég4', eltekint
ve attól, hogy gyakran ízléste
len tréfákat enged meg magának, 
durva hangon beszél a sze
mélyzettel és megköveteli tőlük, 
hogy le- és felhúzzák csizmá
ját. s 37 alkalmazottak szó nél
kül eltűrik durvaságát. így pél
dául az egyik alkalmazott. így 
vélekedik: — Egész életemben 
azt csináltam, miért ne hoznám

A ssilágymegyes helyi
szervezetei megtisztították soraikat
A MNSz szilágymegyei helyi 

szervezeteinek a munkáját nagyban 
akadályozta az, hogy az osztályel
lenség befurakodott a tagok sorába s 
mesterségesen bomlasztotta a szer
vezeti élelet. Az osztályellenség a 
tagság és a vezetőség éberségének 
hiányában befolyása alatt tartott 
egyes vezetőségi tagokat is. A dol
gozók Szilágy megyében a téli poli
tikai nevelés során 'észrevették a 
szervezeti életben lévő hiányossá
gokat és felülvizsgálták a tagság 
sorait, leleplezték azokat a kizsák
mányoló elemeket, akik az elvtelen 
„magyai- egység” és a nacionaliz
mus mérgével akarták megbontani 
a dolgozók egységét, a népek kö
zötti békés együttműködést.

A tagok jogosan tették fel a kér
dést, hogy a dolgozók szervezeté
ben mit keresett Horváth György 
érselcndi korcsmáros? Horváth a 
vizezett borral „megszedte” magát 
és füszerüzletet is nyitott. Kapzsisá
gában arra vetemedett, hogy az ál
tala méregdrágán árusított cukorba 
sót kevert. Szilágyi Sándor és Ta
kács József dolgozók leplezték le a 
csaló kulákot. akiknek sós cukrot 
szolgált ki.

Érkörtvélyes községben a MNSz 
helyi szervezet tagsága 36 kulákot. 
zárt ki sorai közül- Többek között. 
Kecskés István és Birfi József ku- 
Iákokat.- akik minden évben egy
két szabotázscselekményt elkövet
tek a vetéssel és a beszolgáltatással 
kapcsolatosan. Leleplezték Kovács 
Endre kulákot is, aki a múltban a 
község pénztárosa volt. A község 
pénzét elsikkasztotta, igy szerezte

A himnuszok elhangzása után meg
kezdődtek a városok, közötti kosár
labda mérkőzések küzdelmei.

Kolozsvár válogatottja mindvégig 
izgalmas és szép játék után 34:28 
(13:16) arányban legyőzte Maros
vásárhely kitűnő erőkből álló csa
patát. A marosvásárhelyi csapat az 
utolsó előtti percekig 23:15 arányban 
vezetett Kolozsvár válogatottja ellen. 
A hajrában a kolozsvári csapat nem 
csak, hogy kiegyenlített, hanem ra
gyogó játék után a maga javára 
ford'totta meg a mérkőzés állását. 
Kosárdobók: Lukács 8. Russu 6, Ör
dög 4. Gyárfás 4. Chtorea 4. Pop 4.

Pa pirsai y han: Hórai— Amb
rus V. Légsulyban: Píiizs--Aml>- 
rns IV Bnnfamciilybnn: Nagy 
—Costescti. Pehelysúlyban: Sá
fárán— Tenni s. Könny iisuly ha n: 
Viumzi'l—Orosz. VóPóseb bán: 
Lovász—Soós. Kiizépsulyban: 
H.'iidu—Esik.'. Kisnehézsulyban: 
Zsigmond—Tóth. 

le a Török ur csizmáját hiszen 
íí igazán jó ember, csak kicsit 
tréfás.

A népfürdő egyes alkalma
zottainak helytelen magatartása 
azt bizonyítja, hogy nem élnek 
szervezeti életet s a szakszerve
zeti felvilágosító munka hiá
nyában nincs elég osztályöntu
datuk.

E hiányosságukat sürgősen 
orvosolniok kell. Az ideiglenes 
bizóttság szakszervezetének na
gyobb segítséget kell nyújtania 
a fürdő szakszervezeti csoport
felelőseinek. hogy azok rendsze
resen tartsák meg munkaülései
ket és felvilágosító, politikai 
nevelőmunkávaí öntudatos! tsák 
a városi népfürdő dolgozóit.

Az ideiglenes bizottság pedig 
fordítson még nagyobb gondot a 
fürdő személyzete munkájának 
ellenőrzésére, hogy a városne*  
gyedi népgyüléseken felmerült 
hiányosságokat minél előbb fel
számolhassák.

I n descifrabil.

Felelős szerkesztő: L ÁZÁR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horea-ut 8.. tt
emelet. Telefon: 15—35- — 
hlvatal: Molotov-utca 
fon- 19—11. — Laptulajdonoa:
.Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT. 

Előfizetés! díj cgv hónapra 100 ie). 
Intézmények és vállalstok öl&. 
fizetési dija 5000 lej. Postataka
rékpénztárt csekkszámla 115 023-

hatalmas- vagyonát. Baráti Bélát is 
elérte a dolgozók haragja. A múltban 
szálasista ügynök volt és mint 
„magán bankár” uzsora-kamatra 
adia ki pénzét a rászorultaknak.

Érsemlyén község dolgozói sem 
tűrik tovább soraik között az osz
tályellenséget. Vadász József kulák- 
nak. aki 3 kiló zsírért Keresztúri 
Ferenct.ől 100 liter bort követelt, 
nincs mit keresnie a dolgozók sorai 
között. A községben még tizenkét 
hozzá. hasonló kizsákmányoló^ zár
tak ki. Közöttük van Vánghi Ist
ván kulák is, aki Nagy János cse
lédjét naponta 20 órán át dolgoz
tatja.

A MNSz érkeserüi szervezete is 
22 kulákot dobott ki a szervezet
ből. A faluban ismeretlen egyénék 
rémhíreket terjesztettek a beszol
gáltatásról, a kollektív gazdaságok
ról. A dolgozók nem tudták lelep
lezni a magát jól álcázó osztályel
lenséget. Most azonban hurokra ke
rült Újvári Gyula kulák . szemed 
lyében, aki valóságos rémhirter- 
jesztő központot épített ki magá
nak. Méltó társa és segítője Újvá
rinak Lukács Lajos kulák, volt hor
thysta bíró, aki Munkács Zsigmond 
haladószellemü dolgozó földművest 
internáló táborba vitette.

A MNSz .szilágymegyei helyi szer
vezeteinek megtisztítása az osztály
ellenségtől azt igazolja, hogy a po
litikai nevelést, fokozni kell, mert 
az elért eredmények a RMP útmu
tatása alapján szervezett téli esti 
politikai tanfolyamoknak köszönhe
tők. A politikai nevelést tehát fo
kozni kell.

Serban 2, Gamenczi 2, illetve Zöldi 
11, Zajzon 9, Enyedí 4. Kádár 3 és 
Stefi 1.

Krajova válogatottja 49:34 (26:19) 
arányban győzött Iasi ellen.

Ma. péntekén este 8 órakor Ko
lozsvár csapata Iasi ellen, Bukarest 
pedig Marosvásárhely ellen játszik-

Kapásból
A VÁROSI TSB helyiségé

ben pénteken este 7 ómkor 
rendkívüli értekezletet tartnnaK 
az összes kolozsvári edzők, já
tékvezetők és versenybírók ré
szére a bukaresti TSB kiküldött 
tci. Az értekezleten az , MVK 
versen veken kívül, szahalyma- 
gyarázó előadást is tartanak.

A ..HERBAK .JáXOS-miivek 
spottn-lepón. -i combat vasár
napi V'H'ös Lol’ogo sporf kollek
tívák ns/.óvel'senyán kívül, igen 
é’dvkes f>'nis-,qn.'Tk<>zi'., sor- 
rákerül. .A temesvári 1J, I hil 
Eleefriea, a Dermata ellen i'tt 
szik elődöntő bajnoki mérkő
zés’

CAPITOL: Titokzatos küldetés. 
Előadások: 5, ", 9. . .
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Nyári 

szünet. _
„UJ IDŐK” MOZGÓ: 24. sz. Ro

mán híradó. — 13- sz. Szovjet hír
adó. — Értékes mellékletek. — 
Orosz csipkék. — Vigyázzatok a 
szivetekre! — Tavasz a hegyekben. 
Színes. — Ősz Grúziában. Színes. 
— Barátkozás a tudománnyal- 3 
felvonás.

AZ ÁLLAMI KÖNYVKIADÓ 
kiadásában megjelent

G. RüSZAKOV
könyve:

A „VLADIMÍR ILJICS" KOLH OZ
A Szovjetunió egyik élenjáró kolhozának élete. A 140 oldalas könyv1 

ára 50 lej.
Kapható a könyvesboltokban. Postán is megrendelhető a Centrul de 

Difuzare a Cârtii (Cluj, Strada Horea 8) címen.

í, L. CARAGIALE
munkáiból magyar nyelven megjelent 

ELVESZETT LEVÉL (szinmü) ára 60 lej. 
KÉT SORSJEGY (elbeszélések, rajzok) ára 80 lej. 

Kiadta az 
Állami könyvkiadó, Bukarest.

Kaphatók bármely könyvkereskedésben.. Postán is megrendelhe
tők: Centrul de Difuzare a Cârtii, Cluj, Str. Horea 8. címen.

A könyv erős fegyver a békéért vívott küzdelemben! 
OLVASD

PJOTR VERSIGOBA: TISZTA LELKIISMERETTEL 
című regényét.

Kiadta az Állami Könyvkiadó Bukarest
A szovjet nép erejének és rendíthetetlen békeakaratának hősköl

teménye.
Kapható minden könyvkereskedésben. Postán is megrendelhető a 
Centrul de Difuzare a Cărții (Cluj, Strada Horea 8) címén.

418 oldal . . 170 lej

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt, időnként kissé élénkebb 
északnyugati szél, kisebb felhőát- 
vonulásoktól eltekintve, általában 
napos, szép idő. A hőmérséklet nem 
változik lényegesen: éjszaka 10—12, 
nappal 24—26 fok között-

* HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy Re>n Dénesné, 
szül- Técsi Róza, 63 éves korában 
1950 julius 12-én elhunyt. Temetése 
julius 14-én pénteken délután 5 
órakor lesz a házsongárdí temető 
kápolnájából. Gyászoló család.

APRÓHIRDETÉS

I
 MOTORKERÉKPÁR 350 köbcen

tis „Bécáné” eladó. Gheorghe La- 
zar-utca 7. — RÁKÓCZI-UTON
gyümölcsfás. nagy telek kos házzal 
eladó- Sörgyár környékén szoba, 
konyhás telek 130.000 lejért eladó. 
Érdeklődni Máramaros-utca 103. — 
PATEFONOS PHILIPS RÁDIÓ és 
varrógép eladó. Galamb-utca 8.
VESZÜNK jókarban lévő kerékpá
rokat és futószőnyeget. Szunyogh, 
Szabadság-tér 33, este 6 és 7 óra 
között- — 600-AS ZÜNDAP motor
kerékpár eladó. Jókai-utca 4. ajtó 
15. — KIFOGÁSTALAN NAU-
MANN süllyesztés varrógép eladó. 
Rákóczi-ut 87. ajtó 3. — ELADÓK: 
gáztűzhely, fényképezőgép, vaspán- 
tos nagy láda, női esernyő, írógép, 
6 hetes tacskókölyök. Masaryk-utca 
9, este 6—7-ig. — ELADÓK: kom
binált bútorok, konybaberendezés, 
szuper rádió, perzsabunda, perzsa
szőnyegek, méhcsaládok, kaptáraik. 
Mócck-utja 46. — NAGYON SZÉP 
panel, diófurnéros rökámiék eladók. 
Beth’en-utca 27, asztalosnál- — 
100-AS DKW motorkerékpár eladó. 
Bajza-utca 5. — ELVESZTEK pén
teken este Szőcs György. Gyulai 
Pál-utca 1 szám alatti lakos összes 
személyi iratai és szemüvege- Meg
találója jutalom ellenében adja a 
az Astoria-szálló portásának- — 
MEGBÍZHATÓ MINDENES leányt 
okmányokkal julius 15-rc felveszek 
Kossuth Lajos-utca 54, Alcxyné. — 
EGY SZOBA, konyhás. mellékhe
lyisége*,  fürdőszobahasználatos la
kásomat elcserélném 2 szoba kom
forttal. Tódorul Ion, Avram láncú
ul ca 6.

R.P.R Judccatof-ia Populara Mix
ta C'.uj. Nr. 7030—943. Carte de ju- 
ö'/at;) Nr. 11-950 din 16 Febr. 
19J.0. subsr'Jiul Aghircs. Judecătoria 
.•idmifc ac’iunca recl-ci Ercmias 
Eochlta din Ágh rés contra Ercmias 
’op cu riom- necunoscut si din vina 
paratului declara desiacuta casato
ria pârtilor b» Of. St. C:-
•.•:!? Aqbiros ini z:iri de 28 Dec. 938. 
încredințează ne copii Maria si Elc- 

! na tccttoi. Oblica pe parat sa p!a~ 
J casca Statuhn Lei 4000 cheltuc'.i 

de timbre. Cu ane! in 15 zile. Jude
cător (ns) M. Jurau. Asesor.’: (ss) 
Gh. Mocan, (ss) S. Matei Grefier 
(ss) Indescifrabil. '

URÁNIA MOZGÓ: Ellopott határ.
Előadások: 5. 7, 9.
VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: A 

rejtélyes okmánv. Előadások: 4, 6, 
8 órakor.
MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Ello

pott határ. Előadások: féi 6 fél 8, 
fél 10.

PÁTRIA. KERTMOZGÓ: Titokza
tos küldetés. Előadás este fél 10 
órakor.
MUNKÁS MOZGÖ: Nyári szünet.

R.P.R. Judecătoria Populara Mix
ta Huedin- Nr. 1263—1950. Carte de 
judecata Nr. 120—1950 Iunie 29, 
Judecătoria in numele legii a ad
mis acțiunea recl-ei Maria Tamas 
nasc. Darvas din Huedin, înregi
strata cu Nr. 1263—18 Mai 1950 si 
declara desfactuta casatoria între 
reclamanta si soțul Tamas Ioan 
parat, dom. in loc necunoscut, ce
lebrata la Ocificul Stare civile 
Huedin la 9 Dec. 1946 sub Nr. 21. 
in favoarea reclamantei. Obliga pe 
paratul Ion Tamas sa . plateasca 
Statului: 4000 Lei, căci reclamanta 
s‘a servit de act de sărăcie. Cu 
apel in 15 zile dela comunicare. Ju
decător (ss) Gh. Cariadi. Asesori,: 
populari (ss) Cseke M. (ss) Opris 
M. Grefier (ss) V. Totelecan. L. S.

R.P.R. Judecătoria Populara Ru- ‘ 
rale Valea lui Mihai. No. 810—950. 
Carte de judecata Nr- 152—5 Iulie 
1950- Judecata admite acțiunea recl- 
ei Buda Ana din comuna Simian 
pornita contra paratului Buda Au*  
rel cu dom. necunoscut. Declara 
desfăcută casatoria intre dânșii 
încheiata la Of. stare civila Cabesfi 
jud. Bihor sub Nr. 4—10 Oct. 931, 
in favoarea ambilor soți. Cu drept 
de apel in 15 zile dela comunicare. 
Judecător (ss) N- Gh. Fonás. Ase
sori: (ss) Savó I- (ss) Sándor St. 
Grefier (ss) P. Stadler. L. S-

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj. Nr. 911— 1950. Cârtii 
de judecata Nr- 911—1950. Jude
cata: Admite acțiunea reclaman
tului Sándor Ștefan dom. in Cluj. 
Str. Muncitorilor Nr. 108 si decla
ra desfăcută casatoria încheiata la 
20 Ianuarie 1914 in comuna Ghe- 
orgheni jud. Cluj cu parata Sán
dor Iuliana nasc Jakab, cu domi
ciliu necunoscut- din vina paratei. 
Cu apel in 15 zile dela comunica
re. Data si cit’ta in ședința publi
ca azi 8 Mai 1950. Judecător (ss) 
Perjii. Asesori: (ss) A. Bere, (ss) 
S. Moldovan. Grefier (ss) V. Do- 
bocan-

R.P.R. .Judecătoria Populara Mix
ta Satu-Mare. Dos. Nr- 3104—1950. 
CITATIE, Asztalnok Juliana cu do
miciliul necunoscut sc citcaza îna
intea acestei Judecătorii ca parata 
in proces de divorț cu Asztalnok 
Alexandru, cu termen la 20 Iulie 
1950, ora 8 dim. In caz dc nepre- 
zent.are se va judeca in lipsa. Ju
decător (ss) A. Benea. Grctcr (ss)

„Zorile" Inlrepr. Poligrafica de Sfaf Cluj Sir. Urassal No. 7. ,1'axarea in numerar plătită conf. aprobării Nr. 225.494 din 194<».“


